



# 乐动周刊



找记者 上壹点

A14-16

齐鲁晚报

2021年1月10日  
星期日

□编辑:尹成君  
□组版:颜 莉

讲文明树新风公益广告

# 山东男篮今战山西 内外线都占优势 打好开局是制胜关键

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 靳宇豪

联赛上一轮战胜北京首钢之后,山东男篮获得两连胜,同时球队也迎来长达一个星期的轮空休息机会。时间过得飞快,1月10日下午3:30,CBA联赛第28轮,山东男篮将迎来下一个对手山西男篮。这是双方本赛季第一次交手,纸面实力上来看,排在积分榜第5位的山东队和排在第11位的山西男篮相比,山东队占据着绝对优势。

近期,山东男篮和山西男篮都受到了伤病困扰,哈里斯已经因伤缺席了两场比赛,山西男篮核心外援富兰克林则由于受到重伤,已经离开了赛区。双方这一次交战,富兰克林铁定缺席,哈里斯则有希望伤愈归来。

自从联赛第17轮富兰克林受伤之后,山西队的战斗力直线下降,最近的9场比赛只拿到3场胜利,球队在积分榜上的名次也是不断滑落。没有了富兰克林的山西队,后场成为他们最大的隐患。而在后卫线这一点上,恰恰是山东队的优势所在。

本赛季,山东男篮后卫线人员充足,高诗岩、王汝恒、陈培东以及“一年级新生”刘毅等球员都有不错的表现,尤其是高诗岩一直以来都发挥十分稳定,虽然前段时间他也因伤缺阵两场比赛,但上一场与北京首钢的比赛就已经伤愈复出,并得到了全队最高分,另外加上最近一周的休整,充满电的高诗岩这一场面对山西,表现依旧值得期待。

此外,王汝恒和陈培东近期也屡现高光表现,他俩与高诗岩组成



山东男篮内线能否限制对手的发挥? 新华社发

的三后卫,正是上一场逆转北京的关键。这一次与山西交手,本土后卫能否保持竞技状态,成为比赛的看点。而山东核心外援哈德森近期受到体能的影响,表现有些低迷,但如果哈里斯能伤愈复出,老哈将有更多的休息机会。面对山东队的两外援和本土三后卫,山西男篮后场必将面对巨大的压力。

内线方面,山西拥有大外援莫兰德,在富兰克林缺阵的情况下,山西的战术核心将围绕莫兰德展开。

此前战胜浙江和青岛的两场比赛中,莫兰德就表现得十分强劲。与浙江的比赛,他砍下23分、17个篮板,而不久前与青岛的对决,更是豪砍28分、16个篮板,莫兰德在篮下还是具有一定的威慑力。而山东男篮这边,虽然当前球队还没有主攻内线的外援,但由陶汉林、贾诚和焦海龙组成的本土内线群,轮番上阵也具备足够的实力与莫兰德在篮下争锋。尤其是“小鲨鱼”陶汉林,作为山东队唯一纯5号位球

员,他能否成功限制住莫兰德的发挥将成为比赛的关键。

总的来看,与山西的这场对决,无论是在外线还是内线,山东都占据着一定的优势。并且休息了一个星期的山东男篮,在体能储备上也更占优势。不过,长时间没有比赛的山东队,状态可能会有所下滑,山东队一直以来都有慢热的问题,因此,这场比赛拿出最佳状态来打好开局,将成为比赛胜利十分重要的因素。

错峰分餐吃独食  
餐桌文明时刻记

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QLTD.COM

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料